明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第392期 | 2024年8月4日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org





法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,法轮功在海外迅速弘传,但是在中国大陆一地,法轮功却受到残酷迫害。◇

二零二四上半年吉林市法轮功学员被中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网不完全统计,二零二四年上半年,吉林市遭中共各种迫害的法轮功学员至少一百人。其中,在迫害中离世三人、非法判刑十一人,非法刑拘六人,非法取保候审三人,非法拘留二十一人,非法庭审一人,被绑架三十二人,被骚扰二十人,被迫害流离失所一人,保外就医一人,失踪一人。

下面是遭受迫害的部分实例 1、含冤离世的法轮功学员

◎李长海,男,七十七岁,吉林市龙潭区法轮功学员。李长海二零一二年被绑架、被非法判刑七年,在监狱遭受多年迫害,二零二三年二月九日,他再次被绑架、被非法抄家与监视居住。二零二四年一月十六日,李长海被吉林市昌邑区检察院非法起诉到法院并建议判处有期徒刑四年六个月。一月二十八日,李长海含冤离世。

二零一二年二月十七日,李 长海给世人赠送弘扬中华传统文化 的神韵晚会光盘时,被吉林市龙潭 区龙华派出所警察绑架,在派出所 遭恶警赵锐、李雷雨打嘴巴。李长 海的脸被打肿变形。他们还将他的 裤子扒掉,只剩下一个三角裤头。 李长海老人要去厕所,警察赵锐将 只穿一个三角裤头的李长海带去上厕所,并一直骂骂咧咧满嘴脏话。 警察一直折磨李长海到晚八点多 钟;然后,抢走李长海家门钥匙, 胁迫李长海回家,警察亲自开门, 十多个警察非法抄家,抢走大法书 籍和个人物品及六千多元现金。

李长海被非法判刑七年,在监狱遭受多年迫害。李长海因坚持炼功,二零一三年曾被公主岭监狱康复监区监区长刘海涌非法关押进"精神病号"内坐板,折磨半个多月,于二零一七年二月出狱。李长海的养老金全部被剥夺。

二零二三年二月九日,李长海 因粘贴大法真相,被受谎言毒害的 人举报,遭吉林市龙潭区公安分局 绑架、非法抄家,有近百本大法书 被非法抄走,他被非法监视居住。 二零二四年一月十六日,李长海被 吉林市昌邑区检察院非法起诉到法 院,并建议判处有期徒刑四年六个 月。二零二四年一月二十八日,李 长海含冤离世。

◎刘玉海与妻子郑翠芬含冤离 世

吉林市法轮功学员刘玉海, 男。二零一二年五月二十九日晚被 绑架、被非法判刑四年,他在吉林 监狱被迫害得出现高血糖、脑血 栓,造成身体和心灵上不可逆转的 伤害,回家后一年多就含冤离世, 终年六十三岁。在冤狱期间,刘玉 海的父亲、母亲和妻子郑翠芬相继 离世,都未见到最后一面。

刘玉海家住吉林市高新区江南 长光小区,原吉林市轻型厂职工。 他修炼法轮功前身体不好,患有矽 肺、咳嗽、高血糖及高血压等疾 病;一九九六年修炼法轮功后,身 心受益,道德回升,身体非常健 康,带动全家人学炼大法。一九九 九年中共迫害大法后,他在家组建 资料点,做大法真相资料和书籍, 帮助同修维修机器。

(接上页)手铐和脚链。经过医治,刘玉海的病情稳定一些,晚上要去厕所警察不准,小便还可以自己用夜壶接,大便就让拉在裤子里。

在刘玉海遭受冤狱期间, 刘玉 海的父亲, 母亲和妻子郑翠芬相继 离世。妻子郑翠芬,修炼法轮功 后,身心受益、道德回升,是周围 人公认的好人, 二零零四年秋天曾 因为发放法轮功真相资料被江南派 出所绑架、非法劳教, 因身体等原 因被放回家中。二零一二年丈夫刘 玉海被绑架、非法判刑四年; 二零 一三年秋天同是修炼法轮功的女儿 刘丽、女婿姜威被非法抓捕关押, 外孙女才六岁。郑翠芬一直坚持不 懈的要人, 最终女儿、女婿被放回 家。在多重打击之下,郑翠芬身心 受到极大伤害,于二零一四年二月 初含冤离世,年仅62岁。

2、十一位法轮功学员被非法 判刑 已知六位被劫入狱

②李文华,女,六十岁,吉林市。二零二三年六月四日李文华被绑架,二零二三年十二月四日,船营区法院及法官李忠诚在没有通知家属的情况下,暗箱操作,非法庭审,李文华被非法判刑四年,后向家属勒索三千元所谓罚款。已被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎雷秀香,女,六十三岁,吉 林市。二零二三年三月三十一日晚 上七点多,雷秀香被吉林市公安局 丰满分局大长屯派出所副所长和警 察共五人非法入室绑架,家中的大 法书籍、师父法像,打印机等私人物品被抢走;她被非法关押在吉林市看守所。二零二四年五月下旬获悉:雷秀香被当地法院非法判刑五年,再次被劫入吉林省女子监狱迫害。

◎赵国坤,女,四十六岁,吉林市。赵国坤和她哥哥、父亲(赵旭东已迫害致死)在二零二二年至二零二三年全家人多次被绑架,关押。后赵国坤被非法判刑。吉林市公检法一直秘密操作,没有通知。吉林公检法一直被蒙骗,毫不知情。最后,她被劫入到吉林省长春女子监狱通知了家属。二零二四年四月十五日,赵国坤被孙令月,现在吉林省女子监狱被迫害。

◎尹福英,女,七十岁,吉林市。尹福英是二零二三年六月四日被绑架的,后来网上没有她的信息,近日有同修从监狱回来,才带回她的消息,她被关押在吉林省女子监狱迫害,被非法判刑九年。因现在法院有时都是秘密庭审,暗箱操作。

②李翠玲,女,五十六岁,吉林市。二零二三年三月三日下午,李长海与妻子李淑云及女儿李翠玲被龙潭分局遵义路派出所的三个警察从女儿李翠玲家绑架到派出所。据称李淑云粘贴"躲大疫警察供。据称李淑云粘贴"躲大疫警察非法抄家,抄走大法书籍、现金二万七千元,还有一些私人物品。李翠玲一直被非法关押在吉林市看守所,后来一直不知她的情况,也也的消息,她被非法判刑四年,关押在吉林省女子监狱迫害,

②刘英华,女,六十六岁,吉林市。法轮功学员刘英华,二零二三年六月四日,被吉林警察绑架,家中被洗劫一空,后被非法关押在吉林市看守所。二零二三年十二月份,刘英华被吉林市昌邑区法院非法庭审,勒索家属三千元钱。最后,刘英华被非法判刑,判一缓一,刘英华已回家。

◎姜艳萍,女,五十八岁,舒兰市。◎刘敏杰,女,约七十岁,舒兰市。◎赵长艳,女,六十六岁,舒兰市。

二零二三年三月十六日下午,姜艳萍、刘敏杰在贴真相标语时被警察看到,被警察开车跟踪,晚六、七点钟被非法抄家。 赵长艳去姜艳萍家串门,撞上警察,也被绑架。

二零二三年七月二十七日下午两点,姜艳萍、赵长艳、刘敏杰在舒兰法院被非法开庭。十月二十六日,舒兰市法院再次对刘敏杰、姜艳萍非法庭审。刘敏杰当时回家,被监视居住;姜艳萍被非法关押。近日得知姜艳萍被非法判刑五年、赵长艳被非法判刑三年零六个月,刘敏杰被非法判三年缓刑四年。

②张淑芳,女,六十九岁,永吉县。二零二三年十一月份,法轮功学员张淑芳被警察绑架进看守所,被非法判刑三年六个月。在这之前的半年内,警察持续不断的上门骚扰,多数是以恐吓欺骗的手段,直到张淑芳被非法判刑,被送进看守所。

六位法轮功学员被非法刑拘

他们是,舒兰市: 李柏荣 朱 玉君 张金华 谢丽敏 李秀玲; 吉 林市: 林威

三十二人被绑架

吉林市、县一百人被绑架 后,已知遭各种形式迫害的有六 十八人,还有三十二人,已知回 家十六人,其余十六人去向未 知。

二十一人被非法拘留

吉林市: 张文君 李世刚 何作; 舒兰市: 老王太 许晓兰 陈玉会 孙丽秋 一女学员 陈丽华范国芬 王志兰 牛玉敏 谢淑贤、赵淑华 一老学员 张姓 吴丽文; 永吉县: 李桂霞 史衍江 钮丽娜孙宝玉。(有删节)◇

